



Вспыльчивый гражданин ответил за рукоприкладство по закону

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР окончено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти.

Следствием установлено, что в один из ноябрьских дней в квартиру к находящемуся под следствием за совершение кражи Алексею Ж. пришел сотрудник милиции, чтобы выяснить причину неявки Алексея для производства следственных действий.

Алексей, который находился под подпиской о невыезде и надлежащем поведении, как раз в последнем то себя и проявил весьма ненадлежащим образом.

Пьяный хозяин квартиры устроил скандал и ударил сотрудника милиции кулаком в лицо. Эта эксцентричная выходка дорого обойдется ему: **следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** Алексею предъявлено обвинение по ч.1 ст. 318 УК РФ — применение насилия в отношении представителя власти.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. Приговором суда Алексей Ж. признан виновным в совершении этого преступления и ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

15 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661687>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
